

# 经开区召开党工委班子2022年度民主生活会 深刻剖析问题根源 系统谋划整改措施

本报讯 近日,经开区召开党工委班子2022年度民主生活会,团结带领党员干部群众以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大精神,作出重大决策部署这一主题,结合经开区实际,深入细致查摆问题,深刻剖析产生问题根源,严肃开展批评和自我批评,系统谋划整改措施。经开区党委书记李小虎主持会议并作总结讲话,市委第二督导组有关同志到会指导。

区党工委将开好这次民主生活会作为重要政治任务,及早谋划部署,扎实做好各项准备工作。会前,区党工委研究

制订了民主生活会方案,认真开展学习研讨,打牢开好民主生活会的思想基础。通过谈心谈话和书面征求意见等形式,广泛征求全区各单位、各行业协会意见。深入开展谈心谈话,切实把问题谈透、把思想谈通、把改进方向谈明白;认真查找存在的突出问题,深入进行党性分析,认真撰写对照检查材料,为开好民主生活会作了充分准备。每位班子成员都结合自身实际,撰写个人对照检查材料。大家思想上重视,态度上认真,准备比较充分。

会上,李小虎代表经开区党

工委班子作对照检查,带头作个人对照检查发言,认真查摆问题和不足,深刻剖析思想根源,提出今后的努力方向和整改措施。党工委班子成员依次作对照检查发言和自我批评,其他成员逐一提出批评意见。大家敞开心扉,交流了思想,检视了问题,明确了方向,达到了坚持真理、改进不足,统一思想、增进团结的目的。郑州市委第二督导组黄莹对民主生活会进行点评,对本次民主生活会取得的成效予以肯定,同时对下一步工作提出了明确的要求。

李小虎要求,要提高政治站位,坚定正确政治方向。坚持学思用贯通、知信行统一,更加扎实地把党中央、省委、市委的各项决策部署落到实处;要聚力标本兼治,从严从实抓好整改。坚持把抓好问题整改落实作为当前和今后时期的工作重点。及时对民主生活会中查摆出的问题进行梳理归纳,列出清单,建立台账,明确责任,明确时限,既要拿出“当下改”的举措,又要形成“长久立”的机制,着力从根源上堵塞漏洞、解决问题,真正把思想认识的升华体现到实际行动上,把民主生活会的

成效体现在整改落实上;要强化能力作风,扎实做好结合文章。要把问题整改与建区30周年系列活动和巩固拓展党史学习教育、“能力作风建设年”成果相结合,进一步提升广大党员干部的能力素质和工作作风。把问题整改与改革发展稳定各项工作结合起来,聚焦招商引资、项目建设、改革创新、发展稳定等工作,强化担当、主动作为,切实把民主生活会成果转化为加快推动高质量发展、全面从严治党的强大动力,确保2023年各项工作取得新的突破。记者 王赛华

## 买房给补贴 优惠多房源多 经开区开启春季商品房团购促销活动

本报讯 2月18日,经开区2023年春季商品房团购促销活动在中原福塔广场拉开帷幕。最近一个月,经开区16个房地产项目将推出一系列优惠活动,满足广大市民购房需求。郑州市政府副秘书长黄国彦,经开区党工委委员、纪检监察工委书记赵勇参加活动。

据了解,本次团购促销活动以“情暖新春、惠民置业、乐享生活、安居经开”为主题,主要满足经开区机关单位、学校、医院、企业等单位职工刚需和改善购房

需求,帮辅辖区内房地产项目促销售、笼资金,为房企纾困,提振房地产市场信心,促进经开区房地产业健康平稳发展。

活动从2月18日持续至3月18日,在此期间,经开区每周将重点推介4个房地产项目,组织政府机关、学校、医院、企业等企事业单位到辖区16个房地产项目了解项目情况、优惠信息,参观样板间等,形成项目推介专场。

近年来,经开区房地产市场持续稳定发展,2022年商品房销售面积居全市前列,为郑州市

经济社会发展作出突出贡献。赵勇表示,本次商品房团购促销活动作为开发企业展示形象、推介项目、相互交流和方便广大市民、辖区职工看房、优惠购房的理想渠道,是加强企业与消费者沟通和了解的重要载体。经开区将积极组织开发企业拿出当前市场最优质的房源、最优惠的力度为广大刚需和改善购房职工做好购房服务,并在提高贷款额度、延长贷款时限、购房补贴等方面争取更多优惠。记者 王赛华 鲁慧

## 共建“陆上丝绸之路” 中大门卡航 郑州集运中心“启航”



本报讯 河南省以做优做强物流枢纽为突破口,“四路”协同发展,“丝路”越织越密。中大门国际物流积极参与“空、网、陆、海”四条丝路建设,持续创新,持续开辟国际物流通道,助力高水平对外开放。记者 王赛华 鲁慧 文/图

## 开足马力拼经济 豫黔联手奏响“开门红”新乐章

本报讯 2月17日,中大门国际物流与贵安新区综合保税区、贵州外综服公司签署项目合作战略协议,努力打造西南外向型经济新高地,开拓粤港澳、东盟及中亚地区物流新通道。通过此次签约活动,各方将在产业、服务、政策等方面有效赋能业务提质增效,依托贵安综保区产业、政策等优势条件,搭建外综服运营平台,助推贵安综保区打造外向型经济新高地。

在跨境电商产业园区建设和招商运营方面通力合作,将学习借鉴河南保税物流中心园区跨境电商综试区产业发展“1+4”(“1”是产业园,“4”是商贸、物流、金融、数字贸易)模式,围绕外向型经济发展的特点,积极布局以贵安综保区为核心的西南国际物流运营中心,合作共建高效国际物流通道。

下一步,将紧扣贵安新区“西部地区重要经济增长极、内陆开放型经济新高地、生态文明示范区”的战略定位,中大门国际物流与贵安综保区建立更加



紧密的战略合作伙伴关系。一方面,充分发挥中大门国际物流创新主体作用,运用中大门国际物流在跨境电商监管模式、O2O新零售、跨境医药、秒通关系系统、产业1+4创新发展模式、全球网络布局等业务拓展和园区运营的成熟经验,集中专业优势力量推动项目合作;另一方面,利用贵安新区近江、近海、近边的区位优势,合作共建高效国际物流体系,打造高效产业体系。

今后,中大门国际物流与贵

安新区综合保税区、贵州外综服公司在合作过程中,将充分发挥各自优势,形成优势互补互惠互利,共同强化政企产业协同、促进要素流动,深入实施区域重大战略和区域协调发展战略,合力打造产业生态圈,助力将国家级新区贵安新区建设成为对外开放的“桥头堡”、开放型经济发展的新引擎,在高水平对外开放上抢先机,推动共建“一带一路”高质量发展。

记者 王赛华 文/图

2月22日上午,中大门卡航郑州集运中心正式启动,首批20吨货物搭载着中大门卡航的专车从郑州经综保区出发,将经巴克图口岸出境,最终送达俄罗斯客户的手中。本次发车的货物,是来自河南及周边的日用百货、汽车零配件等货物。随着中大门卡航郑州集运中心正式投入运营,未来将更好地服务于河南及全国的外贸企业,畅通国际物流通道,助力“陆上丝绸之路”建设,协同“网上丝绸之路”业务拓展,更好地促进中原优质产品走向世界和“中国制造”走向国门。

中大门卡航不断开拓中欧、中亚、中俄卡班线路,目前

已经开通国内—阿拉山口—中亚/欧洲等6条线路,2022年实现发车2000辆,交易额32亿元,全力以赴参与“陆上丝绸之路”建设,为跨境电商拓展了除空、海和铁之外陆运新通道,奏响路路相连、美美与共的时代旋律。

接下来,中大门卡航将紧抓经济复苏过程中的新机遇,坚持高水平做好服务与保障,整合政府外贸政策措施,优化资源,为客户提供优质、高效、放心的门到门服务,打造内陆高效便捷的陆路运输机制,形成链接欧亚的陆路运输网络,为建设国际运输新通道增添新活力、注入新动能,助力外贸高质量发展。